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Zadanı pro zavˇ rec ne  kolo 
90min ; s Sbırka vzorcu 
 
 
1. Zadan je potenciometr odpovıdajıcı uvedene mu sche matu. 
 
 
R1+R2 = 250Ω 
R1 = (1-k)R       
R2 = k⋅R        
RB = 10kΩ       
Uq = 12V        
 
 
 
Vypocıtejte pro k = 0.75 

!UUU 220 −=∆  
 

∞→= B220 Rpodmınky zaUU  
 
 
 
 
 
2. Zadano je uvedene  sche ma. 
 
R1 = 10Ω     
R2 = 18Ω     
R3 = 25Ω     
 
Uq = 12V     
IA = 0.5A     
IB = 0.2A     
IC = 0.3A     
 
Vypocıtejte I1 ! 
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3. Vypocıtejte kapacitu deskove ho kondenzatoru! 
 
 
A = a⋅b       
a = b = 10cm 
a1 = 4cm 
 
d = 5mm 
d1 = 2mm 
 

Vm/As1085.8 12
0

−⋅=ε  
 
Sklo: 6r =ε  
 
 
 
 
 
4. Cıvka (poc et zavitu N = 300) se pohybuje rychlostı  v = 1,6m/s homogennım 

magnetickym polem B = 1,2T. (Rozmˇ ry v mm) 
 

a) Spocıtejte c asovou funkci napˇ tı uL = f(t) ! 
b) Znazornˇ te danou funkci uL = f(t) graficky pomocı diagramu! 
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5. Vypocıtejte pro c asy t1, t2 a t3 napˇ tı U5 a U6 ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 t1 
 
 
 
 
 
 
Uq = 100V 
R1 = R2 = 100kΩ 
C1 = C2 = C3 = C4 = C5 = C6 = 60µF 
 
 
 
 
 
 
 
 
 t2 > t1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 t3 >> t2 
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